

РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОЛХОЗНОГО ГК и РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ.

№ 83 (4801)

Воскресенье, 24 апреля 1949 года.

Цена 20 коп.

Охота — спорт смелых

ОХОТНИЧИЙ спорт один из самых увлекательных и полезных. Он развивает в человеке наблюдательность и осторожность, упорство и ловкость, выдержку и выносливость, то есть такие качества, которые не могут быть некоторыми видами спорта.

Охотничий спорт имеет не только народнохозяйственное, но и оборонное значение. Нельзя не учитывать, что коллективные охоты, охотэкспедиции, стеновые стрельбы — ценнейшее средство выработки боевых навыков у бойцов и командиров. Хороший охотник — готовый, опытный разведчик, меткий стрелок, выносливый и способный в любых условиях переносить трудности походной жизни. — Так оценивает охотничий спорт маршал Советского Союза К. Е. Ворошилов.

Однако широкое развитие охотничьего спорта не значит, что бери каждый ружье в руки охотиться. Такая постановка вопроса чревата опасностью превращения важного и нужного дела в хищничество, браконьерство. Охотник должен прежде всего знать правила и сроки охоты, уметь обращаться с ружьем и боеприпасами, его надо научить правильной стойке, прикладке ружья, принципам удержания и технике безопасности при стрельбах и на охоте. Молодой охотник должен научиться сначала метко стрелять по неподвижным мишеням, а затем по движущимся мишеням — галочкам.

В этой связи большое значение приобретает стрелково-стендовый спорт — наиболее интересный и увлекательный вид спорта, готовящий метких стрелков.

Нет нужды доказывать, что охотничий стрелковый спорт — очень важный вид спорта. К со-

жалению спортивные организации города и района не уделяют ему внимания. В некоторых общественных заведениях забыли о существовании этого вида спорта. В городе есть лишь одна секция охотников — это в спортбюро Мотоциклетного завода. Да и она там находится на положении пассива. Стрелковый клуб и организации ДОСАРМа также незаслуженно упускают из вида стеновые стрельбы и не имеют связи с обществом охотников. А ведь старые опытные охотники многому могли бы научить молодежь, увлекающуюся стрелковым спортом, желющую стать закаленными, смелыми следопытами, разведчиками, снайперами, подготовленными защитниками социалистического Отечества.

Молодежь города и района любит физкультуру и спорт. Тысячи юношей и девушек участвуют в различных массовых соревнованиях и спартакиадах. Они занимаются в спортзалах, на стадионах и площадках, идут в оборонные кружки, постигают мастерство смелых и отважных — летчиков, парашютистов. Охота — тоже спорт смелых, и молодежь с удовольствием займется им. Надо только приблизить его к массам молодежи, создать условия для занятий, продуманно, в сочетании со стрелковой подготовкой, построить программы и максимально приблизить занятия к той обстановке, в какой охотник стрелок будет действовать.

Чтобы этот неотложный вид спорта стал массовым, необходимо возродить при спортбюро секции охотников. Это — кровное дело физкультурных и комсомольских организаций. Охотничий спорт должен занять свое место в физической и спортивной подготовке молодежи.

За высвобождение средств

Вся сила рабочих и служащих фабрики имени Абельмана — участники предмайского социалистического соревнования направлены на ускорение оборачиваемости оборотных средств. Абельмановцы уже достигли ускорения оборачиваемости средств на один день, за счет чего предприятие высвобождает для нужд народного хозяйства 278 тысяч рублей.

В ускорении оборачиваемости большую роль играет повышение производительности оборудования. Включаясь в предмайское соревнование, коллектив фабрики обязался широко рас-

пространить почти мастера Большой Иванковской Мануфактуры Н. Ярыгиной в достижении довойной производительности оборудования.

Осуществив массовое внедрение передового метода мастера Ярыгиной, абельмановцы имеют производительность оборудования выше плановой: по сравнению на 2,5 процента, по сравнению на 5 процентов. В ближайшее время коллектив предприятия сможет ускорить оборачиваемость оборотных средств на один, а на два дня.

И. Леонтьев.

Извещение

Извещаем городского Совета извещает депутатов горсовета, что 27-го апреля с. г. в 18 часов состоится 16-я сессия Кировского городского Совета депутатов трудящихся с вопросом: «О состоянии и мерах улучшения работы местной промышленности».

Доказывает зам. председателя горисполкома тов. Андринов Б. М. Заседание сессии будет проходить в зале заседаний райисполкома. Зина Абельмана, дом № 20.

Явка депутатов обязательна с освобождением от работы в вечерних часах.

Приглашаются руководители местной и кооперативной промышленности и руководители торгующих организаций города.

Горисполком.

ПРЕДМАЙСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Четырехмесячный план выполнен

В социалистическом соревновании с владимирами коллектив фабрики имени Абельмана одержал крупную победу. 22 апреля он закончил выполнение четырехмесячного плана. До конца апреля, в подарок первомайскому празднику, абельмановцы выработают сверх плана более 120 тонн пряжи и более 900 тысяч метров ткани.

Стахановская вахта

Вчера в механическом цехе Экскаваторного завода состоялось рабочее собрание, на котором коллектив принял решение — встать на предмайскую вахту, закончить апрельский план к 29 числу. На собрании выступил токарь стахановец Логинов, обязавшийся ежедневно изготовлять по два «барабана», чтобы обеспечить успешное выполнение программы цехом. Он обратился к рабочим Короткову, Христову, Багаеву проследовать его примеру, добиться высокой производительности труда.

На предмайскую стахановскую вахту встал и коллектив сталелитейного цеха.

Борьба за экономию

Многочисленный отряд рационализаторов Мотоциклетного завода включился в соревнование за достойную встречу 1 Мая. Свои творческие усилия рационализаторы направляли на экономную материалов и денежных средств.

Большое значение для предприятия имеет предложение заместителя главного энергетика тов. Сергеева. Он упростил конструкцию одной из сложных деталей, которая раньше сдерживала выполнение программы. Завод экономит на предложенной рационализатора Сергеева 67.500 рублей.

Заменив хромирование деталей окантованием, рационализатор Кириллов ликвидировал брак и всевозможные дефекты этой детали, что сберегает производству 13 тысяч рублей.

К. Викторев.

На 10 дней раньше срока

До первомайского праздника осталось несколько дней. Но в цеховые комитеты профсоюз Стайкистроительного завода уже поступают рапорты об окончании апрельского плана.

За двадцать дней месячные планы выполнили стахановцы Галифов, Курдеев, Никитанов, Казарин.



СТАЛИНСКИЙ ПЛАН

Станет сказкою время	И тогда, где от жанды
Когда жаркий степной	то скоро, и зной
Как хозяин, гуляя	Летом трескалась даже
По просторам колхозных	сухойей, земля,
полей.	Под защитой листьев
Он из речек высушивал	и хвой
воду,	Зашумят и сады, и поля.
Он хлеба выжигал,	Пусть несутся потом
как огнем.	суховей. —
Нам ли милостей ждать	Обороны лесной не
от природы —	прорвать.
У нее мы их сами возьмем.	Мы, советские люди, умеем
По великому мудрому	И природу себе подчинить.
плану,	Будет сказкою время
Как навстречу врагу	то скоро,
корпуса,	Когда жаркий степной
Длинноверстными лентами	сухойей,
встанут	По просторам колхозных
Неприступные ветрам леса.	полей.
	Н. Дамьянов.

За мощный под'ем общественного животноводства!

ВЫПОЛНИМ ПЛАН

На следующий день, после того, как были получены газеты с постановлением Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о трехлетнем плане развития общественного колхозного и совхозного продуктивного животноводства, члены сельхозартели имени 7-го съезда Советов Шилковского сельсовета собрались на общее собрание, чтобы обсудить этот документ.

Секретарь колхозной парторганизации т. Безруков зачитал постановление, разбирая каждый его раздел. Потом собрание перешло к обсуждению тех мероприятий и возможностей, какие необходимо предпринять колхозу и каковы колхоз располагает. В этой артели уже есть значительные сдвиги в

развитии животноводства по сравнению с прошлым годом. Колхоз укомплектовал полностью ферму крупного рогатого скота и овлеферму, удой первых месяцев этого года вырос вдвое по сравнению с теми же месяцами прошлого года. В мае за счет собственного воспроизводства будет укомплектована свиноферма.

— Постановление партии и правительства, — сказал заведующий МТФ Е. Панкратов, — направлено на развитие и укрепление общественного животноводства. Мы безусловно выполним его во что бы то ни стало.

Спасибо партии и правительству за заботу о животноводстве. Е. Мотачев, председатель сельсовета.

Обязательство колхозников артели „Путь к социализму“

Оживленно прошло общее собрание колхозников «Путь к социализму» Клошниковского сельсовета, на котором обсуждалась постановление партии и правительства о трехлетнем плане развития общественного животноводства.

Чтобы выполнить это постановление, колхозники обязались укомплектовать в соответствии с планом фермы по всем видам

скота, сохранить и вырастить весь новорожденный молодняк, значительно увеличить надой молока.

Кроме того, колхозники решили на 0,5 гектара увеличить площадь под посев корнеплодов, посеять сверх плана картофеля и на 4 гектара больше плана посеять многолетних трав.

Е. Керелькова, заведующая избой-читальней.

Постановление встречено с одобрением

В колхозах «Путь Ленина», «Красный путилонец» и имени Киряжины Великовского сельсовета состоялось общее собрание членов сельхозартели по вопросу правительственного постановления.

От имени животноводов своего колхоза, заведующий МТФ артели «Путь Ленина» т. Кошелев сказал:

Основным документом, которым мы будем руководствоваться в своей практической работе. Животноводы нашего колхоза приложат все старания, чтобы выполнить этот план. Мы будем бороться за сохранение молодняка, за полную ликвидацию падежа, за увеличение продуктивности общественного скота.

Л. Маткова, заведующая избой-читальней.

— Этот план является для нас

Комсомольцы закладывают сад

Комсомольцы шашовской территориальной организации на одном из своих собраний решили заложить сад в колхозе „2 пятилетка“.

Новые изделия пищекомбината

В скором времени трудящиеся нашего города получат новые изделия коллектива горпищекомбината — макарон и вермишель.

20 тысяч рублей экономии

Прототипичей сейчас на Экскаваторном заводе смотр рационализации и изобретательства вызвал большую активность рабочих и техников, высказавших свои предложения по совершенствованию производства.

Новые партгруппы

Партком Экскаваторного завода проводит работу по реорганизации партийных групп в цехах.

В саду экскаваторщиков

Много красивее будет в этом году сад клуба имени Ленина. Для его благоустройства отпущены большие средства.

Для колхозников

В сельских культурно-просветительных учреждениях создаются специальные бригады художественной самодеятельности.

Кинообслуживание рабочих

Рабочий отдел кинофикации улучшил обслуживание кино рабочих артели имени Ворошилова.

Интересная выставка

Среди молодежи, проживающей в общежитии Мотоциклетного завода, очень много хороших рукодельниц.

Рост конского поголовья

Хороший уход за лошадьми, правильное использование их на работах, позволили хлебокомбинату увеличить конский состав за счет собственного воспроизводства на 9 голов.

Опыты на пришкольном участке

Хорошо поставлена, оживлена работа на пришкольном участке клубниково-школы.

На одной половине участка озимой ржи учащиеся произвели посев клевера, подкормку и боронование.

Поселок текстильщиков

благоустраивается

Начались работы по благоустройству поселка текстильщиков. Возле многоквартирного дома, принадлежащего фабрике имени Абельмана, устраивается парковая аллея.

Жители поселка принимают участие в устройстве шлаковых дорожек, которых скоро будет здесь несколько сот метров.

Сбор мспаллолома

Использовать все ресурсы производства ради досрочного осуществления пятилетки — таков девиз рабочих и служащих цеха № 42 Мотоциклетного завода.

НЕ ВЗИМАЯ НА ЛИЦА

К вопросу о качестве

Тракторная бригада т. Спирина вспахала 12 гектаров ярового клена в колхозе „2-я пятилетка“ Шашовского сельсовета.



Не разберу, вспахал я этот участок или нет... Рис. Ю. Узбякова.

В песнопле, да не в обиде

Тесно в школе № 3. Из-за нехватки аудиторий учащиеся занимаются в нескольких смежных помещениях.

Крутятся, вертятся...

Энергетик цеха Мотоциклетного завода С. А. Пешеховцев до забвения любит песню: „Крутятся, вертятся шар голубой...“.

Молодая колхозница артели „Красная звезда“ Ножовского сельсовета Нонна Поташкина иницирует наряды звеньевой и неотменно выходит на работу даже после того, как получит наряд от самого председателя колхоза.



Нарядятся любит,



„Наряды“ недохобливает... Рис. Ю. Узбякова.



Чехословакия. После установления народно-демократического строя, в стране широко развернулось трудовое соревнование за досрочное выполнение государственного плана развития народного хозяйства.

На снимке: премьер-министр А. Запотоцкий вручает передовым коллективам трудящихся переходящие знамена.

Английская газета о подготовке агрессивного Средиземноморского пакта

ЛОНДОН, 20 апреля. (ТАСС). Как сообщает обозреватель газеты „Дейли телеграф энд Морнинг пост“, на обратном пути из Соединенных Штатов Америки в Турцию министр иностранных дел Турции Садж посетит Лондон для совещаний с английским министром иностранных дел Беллоном.

Предстоящий съезд корейского Общества культурной связи с СССР

ПХЕНЬЯН, 20 апреля. (ТАСС). 27 апреля в Пхеньяне открывается третий съезд корейского Общества культурной связи с СССР.

Заявление Цалдариса

АФИНЫ, 21 апреля. (ТАСС). Афинская печать продолжает замалчивать последние расстрелы демократов. Но скрыть преступление не удалось.

Ответственный редактор В. А. ДМИТРИЕВСКИЙ.

Горькохоз сообщает, что установлены следующие МЕСТА СВАЛОК: В северной части города — между поселком „Красный текстильщик“ и бывшей Сомовской дачей.

Ковровской базе „Заготзерно“ ТРЕБУЕТСЯ на постоянную работу ЖЕСТЯНИЦКИ. Обращаться: Ковров, база „Заготзерно“.